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平成３０年第３回 宮津与謝環境組合議会臨時会議事速記録 

 

平成３０年７月２６日（木） 午後１時３０分 開会 

 

◎出席議員（１０名） 

    河邉 新太郎       渡 邉 貫 治       和 田 義 清 

   松 本     隆       長 林 三 代       和 田 裕 之 

   永 島 洋 視       佐 戸 仁 志       坂 根 栄 六 

   安 達   稔 

 

◎欠席議員 なし 

 

◎議会担当職員 

主  任    落 合 久 志       主  任    奥 野  均 

 

◎説明のため出席した者の職氏名 

管 理 者（宮 津 市 長） 城 﨑 雅 文  副管理者（伊根町長）吉 本  秀 樹 

事 務 局 長   和田野 喜 一       事務局次長   沖   光 博 

事務局嘱託   西 原 正 樹      会計管理者   尾 﨑 吉 晃 

監 査 委 員   稲 岡   修 

 

◎議事日程 

日程第１ 議席の指定 

日程第２ 諸報告 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 会期の決定 

日程第５ 議長の選挙 

 

（開会 午後１時３０分） 

○副議長（和田裕之）  ただいまから平成３０年第３回（７月）宮津与謝環境組合議会

臨時会を開会し、ただちに本日の会議を開きます。 

日程に入るに先立ち、宮津市長と宮津市議会議員の任期満了による、６月２４日の宮津

市議会議員の選挙に伴い、７月１９日に宮津市議会臨時議会が開催され、宮津与謝環境組

合議会議員として、改選前の４名の議員全員が再選されましたので、改めて御紹介を申し

上げます。始めに松本隆さん。 

○議員（松本隆） よろしくお願いします。 
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○副議長（和田裕之）  次に長林三代さん。 

○議員（長林三代）   よろしくお願いします。 

○副議長（和田裕之）  次に坂根栄六さん。 

○議員（坂根栄六）   よろしくお願いします。 

○副議長（和田裕之）  次に安達稔さんでございます。 

○議員（安達稔）    よろしくお願いします。 

○副議長（和田裕之）  また、宮津与謝環境組合の管理者は、本組合規約において、宮

津市長をもって充てることと定められておりますが、宮津市議会議員と同時に執行されま

した宮津市長選挙において、無投票にて城﨑雅文さんが当選をされ、宮津与謝環境組合管

理者として就任をされることとなりました。 

ここで、城﨑管理者から発言の申し出がありますので、これを受けることといたします。 

城﨑管理者。 

〔城﨑管理者 登壇〕 

○管理者（城﨑雅文）  本日、宮津与謝環境組合の臨時議会をお願いいたしましたとこ

ろ、議員の皆様には、何かと御多用の中を御出席いただきまして、厚くお礼申し上げます。 

はじめに、７月５日からの豪雨による被害は、西日本全域におよび、当地域においても

甚大な被害が生じたところでございます。また、豪雨以降は３５度を超える酷暑が続いて

おりまして、被害に遭われました皆様に心からお見舞いを申し上げます。 

あわせて、熱中症対策や健康に十分ご留意いただくとともに、一刻も早くこれまでどお

りの生活に戻れるよう、災害復旧の進捗を願っておるところでございます。 

さて、先ほど御紹介のありました、宮津市議会から選出されました４名の議員の皆様に

おかれましては、改選前に引き続き本組合議会議員としてお世話になりますが、１市２町

の一般ごみを処理しております宮津市清掃工場の早期移転と、新たなごみ処理施設の３１

年度末の確実な稼働に向けまして、格別のお力添えを賜りますよう、お願い申し上げる次

第でございます。 

また、御紹介がありましたように、私も井上前市長の退任を受けて、宮津市議会議員と

同時執行されました市長選挙において、無投票で当選をさせていただき、宮津与謝環境組

合規約に基づき、管理者として就任をさせていただくこととなりました。 

１市２町の地域住民が待望しております新ごみ処理施設の、早期完成と安心安全な稼働

に向けて、管理者として全身全霊で取り組んでまいる所存でございます。 

議員の皆様方におかれましても、なお一層の御協力、御支援を賜りますようお願いを申

し上げまして、臨時議会の開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。 

なお、山添副管理者は急な公務のため、本日の本会議を欠席させていただいております

ので、御了承いただきますよう御報告申し上げます。 

どうぞよろしくお願いを申し上げます。（拍手） 
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○副議長（和田裕之）  日程第１ 「議席の指定」を議題といたします。 

議席は、会議規則第４条第２項の規定により、配布しております議席表のとおり、副

議長において指定いたします。 

 

○副議長（和田裕之）  日程第２ 「諸報告」であります。 

監査委員から地方自治法第２３５条の２第３項の規定に基づく、一般会計の平成２９年

度出納整理期間中の５月分及び平成３０年度５月分、６月分の例月出納検査結果報告書が

提出されており、原文は環境組合事務局に保管しておりますので、随時、御覧おきを願い

ます。 

 

○副議長（和田裕之）  日程第３ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第７４条の規定により、 

 佐戸仁志さん、坂根栄六さん 

 を指名いたします。 

以上のお二人に差し支えのある場合は、次の議席の方にお願いいたします。 

 

○副議長（和田裕之）  日程第４ 「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（和田裕之）  異議なしと認めます、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 ここで、暫時休憩します。 

（休憩 午後１時３５分） 

 

（再開 午後１時３８分） 

○副議長（和田裕之）  休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第５  「議長の選挙」を行います。 

お諮りいたします。議長の選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の

規定により、指名推選により行いたいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認め、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

お諮りいたします。指名の方法については、副議長において指名することにいたしたい

と思います。御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます、議長において指名することに決しました。 

議長に安達稔さんを指名いたします。 
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お諮りいたします。ただいま指名いたしました 安達稔さんを議長の当選人と定めること

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。ただいま指名いたしました安達稔さんが議長に当選されました。 

当選されました安達稔さんが議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項

の規定により告知をいたします。 

議長の安達稔さんから発言の申し出がありますので、お受けすることといたします。安

達稔さん。 

〔安達議長 登壇〕 

○議長（安達稔）  それでは一言ご挨拶を申し上げたいと思います。 

ただいま指名推選によりまして、再び議長の職を預かることになりました。誠にありが

とうございました。 

先ほどからお話がありましたように、このごみ処理施設につきましては平成３２年の５

月の竣工をということでございます。車の両輪のごとく理事者と議会が一緒になりまして、

この目的であります３２年５月に竣工できますように、皆様方の御協力を切にお願いを申

し上げまして、意を尽くしませんけれども就任のごあいさつに代えさせていただきます。 

どうかよろしくお願い申し上げます。 

○副議長（和田裕之）  ここで、暫時休憩します。 

（休憩 午後１時４１分） 

 

（再開 午後１時４２分） 

○議長（安達稔）  休憩前に引き続き、会議を開きます。 

以上で本日の日程は全部終了いたしました。 

これで、本日の会議を閉じ、平成３０年第３回（７月）宮津与謝環境組合議会臨時会を

閉会いたします。御苦労様でした。 

 

（閉会 午後１時４４分） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

宮津与謝環境組合議会議長   安 達  稔 

 

 

宮津与謝環境組合議会副議長   和 田 裕 之 

 

 

会 議 録 署 名 議 員   佐 戸 仁 志 

 

 

同     上      坂 根 栄 六 

 


